Industries 百业报道 7

工会献爱心 情系千万家

"作为一名工会人,解决职工群众'急难 愁盼'问题的同时,能将工会的温暖服务送到 社会上,送到群众手中,彰显央企的责任与担 当,是我们的应尽的义务。"中国二十二冶集 团有限公司华中分公司工会干部说。

情系老人心,温情存世间。"赵爷爷、王奶 奶,我们来看您啦。"公司工会组织志愿者们 再次来到养老院,在了解老人生活的同时,带 给他们快乐,为他们晚年孤寂的精神世界献上 一份关爱。第二届"寸草心、爱老敬老"暨关爱 老人回头看专项活动,工会组织青年员工14 人满怀诚挚之心,来到舒康养老中心探望老 人们,送去牛奶、大米、水果等爱心物资,陪伴

他们度过愉快的时光,为他们送去温暖和关 怀,用爱心温暖着每一位老人,为他们带去了 欢声笑语,展示出央企青年志愿者的风采。

编织爱心网,防疫我当先。在新冠肺炎疫 情暴发期间,组织志愿者40余人次先后5次 参加社区疫情防控工作,默默地贡献着自己 的微薄之力, 医护人员和志愿者们在一线紧 张工作,无暇休息,为了能让防疫人员吃上热 饭,华中公司工会精心准备了80余份营养午 餐及200件矿泉水等物资,免费送到防疫人 员手中。华中公司主动作为,助力抗击新冠疫 情的战斗,再一次彰显了央企的责任与担当, 受到驻地政府和群众的赞誉,并获得商都路 街道办恒兴嘉苑社区颁发的"疫情防控热心 奉献单位"称号。获此荣誉,是对中国二十二冶 华中公司履行央企社会责任的肯定, 华中公 司工会相关人士表示,将继续不忘初心,担当 作为,为防疫工作贡献力量,尽显央企担当。

工会志愿行,扶贫在行动。华中公司工会 积极响应集团工会工作部署, 扎实推进脱贫 攻坚工作的开展, 采购贫困地区 4 万余元农 产品,以"以购代捐"的扶贫模式,将货真价实 的优质农产品作为职工福利发放到职工手 里,颇受广大职工欢迎,更有效助力当地脱 贫,赋能乡村振兴。此举既为公司职工带来精 选特产好物, 也为贫困地区脱贫致富贡献央

自华中公司落户河南郑州以来,随着业 务的不断发展,工会人员随之变动,但社会实 践活动从未改变, 这充分证明工会精神并不 是"空头支票",而是公司志愿者们的一份关 怀,一份爱心,一份祝福。他们身上流淌着炎 黄的血脉,烙印着儒家的思想精髓,承载着源 远流长而又厚重的人文思想,"爱心"便是其 中的精髓,爱心是修养,是文化,更是人性中 的美丽,华中公司工会将把这份爱心传承下 去,不断拓展社会实践活动,为更多的群众办 实事、解难题。

(刘珊)

孙疃矿单轨吊实训基地成为高技能人才"孵化器"

今年以来,安徽淮北矿业集团孙疃矿依 托淮北矿业集团单轨吊实训基地,借势发力, 截至目前共计举办专题培训 15 期,受训学员 达 105 人次,并有多人成长为矿井单轨吊专 业化队伍成员。据了解,8月30日、31日,集 团刚刚在该基地首次组织完成单轨吊司机中 级工技能评价工作。

近年来,伴随着矿井智能化建设步伐,新 技术、新工艺、新材料、新设备越来越多地投 入到矿井安全生产当中,柴油机单轨吊凭借

着对并下条件适应性强、能够灵活的完成对 人员、材料、设备以及重型综采设备的运输任 务等诸多优势在该矿得到大力应用。为让岗 位从业人员熟练掌握柴油机单轨吊的相关理 论知识、工艺流程以及操作要领,使之成为矿 井高质量发展的有力推手,该矿积极向集团 争取政策支持,于 2021 年 11 月份开工建设 柴油机单轨吊实训基地。新建成的集团柴油 机单轨吊实训基地模拟井下检修硐室设计, 占地面积约 120m²,铺设 14 根单轨吊梁,单轨

吊1台,主要承担单轨吊司机实操培训、单轨 吊检修工实操培训与轨道架设工实操培训等 教学任务,同时还是集团指定的矿区唯一 家单轨吊中级工标准化实操评价场地。

集团柴油机单轨吊实训基地建成投入使 用后,该矿依托有利的地缘优势,按照"干什 么、学什么,学理论、重实操"原则,充分发挥 其内在潜能。理论培训方面,利用集团"刘安 全工作室""吴海工作室""李耕俊工作室"3个 平台为岗位职工"传经送宝";实训方面,定期

邀请厂家技术人员或矿"技术能手"来到实训 基地,面对面为岗位从业人员指点迷津。基层 单位还把流动课堂"搬"到基地,由本矿"技术 大拿"或一线优秀检修工担任讲师,进一步扩 大了基地的培训辐射范围。此外,该矿还根据 单轨吊日常运行、检修、保养等方面的情况, 提炼形成了以超前预防、专家经验共享、案例 培训、跟踪服务等为主要内容的"1331"单轨 吊技术管理模式。

(张雯)

在工作岗位上经受"烤"验

虽已立秋多日,但是四川达州的温度还 是不低,在华荣能源公司斌郎煤矿的职工,员 工依旧坚守在工作岗位上, 用汗水换来矿区 的和谐平安。

李雪春:精益求精的"设备医生"

在综采检修车间,笔者看到机电队机组 班班长李雪春正在检修液压支架, 此时阳光 也是火辣辣的。据李雪春介绍,最近在检修液 压支架,他正在更换液控单向阀,除此以外, 还要对单向锁、双向锁进行更换。穿着厚实的 工作服,不多时,李雪春的汗水就往下流,任 风扇的风再大都无济于事。

但看着更换好了的单向阀, 李雪春露出 了开心的笑容。"这些设备都是井下急需的, 我们必须抓紧时间,热点累点不怕,但决不能 在质量和时间上出问题, 打好电煤保供主动 仗。"李雪春说道。

莫兵:矿山的"安全卫士"

走到斌郎煤矿主井井口,有几名运输队 的职工正在忙碌,原来是在制作2米绞车的 钢丝绳绳头。主井绞车是矿井运输系统的"大 动脉",担负着矸石、材料运输的重任。莫兵和 他的工友们,每天上班先检查绞车钢丝绳、连 接环的磨损情况,钢丝绳绳卡、绳头的松紧 度,对钢丝绳断丝、磨损度超过规定的钢丝绳 进行更换,对钢丝绳绳卡、绳头的松动进行加 固,以免造成车辆跑车事故,确保安全顺利地 完成电煤保供任务。

只见莫兵和他的工友, 先将钢丝绳穿过 连接环,再将钢丝绳弯过来,测量好长度,并

套上钢丝绳绳卡,用斧头使劲往下敲打将其 固定。才几分钟的功夫,他们的脸上就出现 了豆大的汗水,顺着脸颊往下滴,但是他们 忙于工作,也顾不上擦。当问到辛苦不辛 苦, 莫兵说: "我们这哪算得上辛苦, 真正 辛苦的是为了电煤保供,拼搏在生产一线的 那些工友!"

张成强:矿区的"清凉使者"

当大家享受着空调电扇清凉的时候,他 头顶烈日,冒着酷暑,每天在高温下坚持工 作,他就是后勤部水电班职工张成强。在斌郎 煤矿办公楼、调度楼、家属区,随时可以看见 张成强穿蓝衣、背工具包,穿梭在各个办公室 修理空调的身影。

由于今年的高温天气,空调不间断运转,

导致出现故障的特别多。看见张成强的时候, 他正在一楼修空调外机,他说:"一楼都算好 的,楼高一些的地方还没法搭梯子,只能系上 安全绳悬空作业,太阳又晒,修多久基本上人 就要晒多久。"在太阳的直射下才10多分钟, 笔者就浑身冒汗,有些呆不住了,而张成强却 笑着说,"人晒得黝黑,盐分都蒸发出来了,当 是洗免费的日光浴了。"顶着炎炎烈日,张成 强忙活了20多分钟,终于把空调修好了。经 过调试,空调运转起来,凉爽的风吹来,办 公室的闷热一扫而空。听着连连的道谢声, 张成强松了一口气,心里特别高兴。事实 上, 在斌郎煤矿, 还有无数个像他们一样的 职工,坚守在自己的岗位上,用钢铁的意志 和朴实的行动经受着"烤"验,形成一道亮 丽的风景线。

(周温香)

8月30日下午,由安徽省铜陵市总工会 主办的"强国路·奋进歌"全市职工诵读比赛 决赛在市广播电视台演播大厅举行,安徽新 桥矿业公司选送的原创诵读节目《摘"星星" 的人》最终得分97.92分,获决赛第二名。

决赛中,来自全市各企事业单位的17支 代表队激情诵读,用声音致敬和鼓舞全市广 大职工奋力拼搏,新桥团队作品《摘"星星"的 人》由朱常林、张慧芬、钱悦维、翁文靖、陈钰

豪合诵表演,以新颖的诵读+情暑表演的形 式,生动演绎了疫情封闭生产期间,员工自发 留守矿山,众志成城战疫情、保生产的感人故 事,充分展现了集团转型改制后员工昂扬向 上的精神风貌和吃苦耐劳的奉献精神。该诵 读节目从文本创作、编剧策划、导演、诵读表 演全部由该公司员工及员工子女完成,获得 好评。

(乔歌)



成都市郫都区红光街道

防疫秋收"两手抓两不误"确保颗粒归仓

"喜看稻菽千重浪,遍地英雄下夕烟"。近 日, 笔者来到成都市郫都区红光街道汉姜村, 只见一片金色的稻田里,收割机具一字排开, 收割着沉甸甸的稻穗。金秋时节,正是农村秋 收秋种的大忙季节,成都市却遭遇了新冠疫 情突袭。红光街道坚持一手抓疫情防控,一手 抓稻谷抢收,稳住农业基本盘,严把农忙生产 指导关、质量关、防控关,做到防疫、抢收两手 抓、两不误。

帮助全覆盖,确保抢收颗粒归仓。红光街道 共有5个农业村、32个社,耕地面积约5000余 亩,主要以种植水稻、玉米、油菜、小麦、大豆、蔬 菜为主,其中水稻种植面积达 1600 亩、玉米种 植面积624亩。为严格落实"疫情要防住、经济 要稳住、发展要安全"的指导思想,他们运用微 信群、微信公众号、村务宣传栏,发放宣传单,发 动村民做好秋收抢收工作。街道成立了秋季抢 收抢种工作专班,组织驻村干部深入田间地头

开展生产技术指导30余次,出动宣传车辆20 余次,发放宣传资料1500余份,推送秋收天气 信息30余条。确保科学、严谨、高效开展秋季抢 收工作,开办了村、合作社干部参加的农业农村 工作培训班5次,组织10多名农业技术人员深 入田间地头, 指导秋收生产。在全面掌握农业 村、合作社的水稻成熟情况后,科学调配收割机 等农机具12台进行收割,保证了"成熟一批、收 割一批",缩短了抢收时间,提升了抢收效率,确

> 保了粮食颗粒归仓。 圈、抖音、村级喇叭等, 有针对性地宣传疫情防 控知识、政策措施解读、

秋收形势、气象信息和

农业机具规范使用等,

保证了各种机具在秋收

作业期间不违章、不超载、不"带病"工作,确 保粮食抢收安全、有序、规范进行。截至目前, 已收割秋粮700余亩350余吨、玉米620余亩 360 余吨。

支持多方面,确保秋种应种尽种。"人误 地一时,地误人一季"。全力抓好秋种工作,对 夺取明年粮油丰收、实现全年农业生产目标、 促进农民增收具有重要意义。街道组织 20 余 名农技服务人员,深入到各个农业村、合作社 开展零距离技术服务,指导农民做好药剂拌 种、配方施肥等科学播种技术,并抓住有利时 机,抢播抢种,提高播种质量。一是加强服务 指导。充分利用微信、QQ、短信等新媒体平台, 通过印发资料、开办技术培训班、新型职业农 民培训,组织农技人员、土专家等20余人次 将晚秋生产技术和优新品种信息送到各村各 户;二是加强问题解决。针对播种生产中出现 的问题,及时提出解决问题的应对之策,狠抓 关键性措施和抗灾应变措施的落实, 切实做 好大面积农业生产技术的指导工作; 三是加 强市场管理。做好各村、合作社种子、肥料、农 药、薄膜的需求预测,提前搞好调剂调运计 划,确保农资供应;四是加强执法监督。组织 农业农村部门加大打击售假力度和护农保种 行政执法,全力净化辖区农资市场,为秋种秋 播奠定了良好基础;五是加强政策宣传。采用 村民微信群、微信朋友圈、全民抖音号、村头 大喇叭、村社宣传栏和道口横幅的方式,加大 对"非农化""非粮化"的政策宣传,确保村、社 种播面积不减少。

八十老翁志加松 为民服务立新功

一记江苏涟水县东胡集镇马老村 关工委、老龄委主任曾庆学

今年80岁的曾庆学老人,1999年起任 马老村关工委、老龄委主任至今。无论在村干 部位置上,或者是担任关工委、老龄委主任, 他都不忘初心,牢记使命,全心全意为人民服 务,多谋好事,多干实事,多做善事,赢得了老 百姓的好口碑,多次受到县委、县政府和镇党 委、政府的表彰。

心系儿童,助力成长。当下农村青壮年都 外出打工"淘金"去了,留守儿童多数是隔代 管教,老人们力不从心。面对这些问题。曾老 看在眼里, 急在心头, 他主动和学校取得联 系,及时了解本村在校学生的学习和品行情 况,家校联手,共同关注学生的健康成长。寒 暑假期间,曾老及时和校外辅导站联系,安排 学生进校外辅导站学习,补足"精神之钙"。在 校外辅导站,学生们不仅学到语文、数学、外 语等基础课重点课程,还辅导了寒暑假作业 和音乐体美知识,使在外打工的父母,安心创 业,放心发展,舒心生活。对需要"三帮"的少 年儿童,曾老经常走访慰问。六组李成辉儿子 李振东,今年14岁,在安东学校读书,家庭经 济困难,曾老"结对"帮扶,自掏腰包,经常给 小李买学习用品,鼓励他好好学习,天天向 上,长大成为祖国的有用之才。

情系老人,排忧解难。曾庆学为年迈老人 晚年生活付出辛劳。八组徐维珍今年95岁, 腿被不慎跌折,不能行走。曾老既上门慰问, 又做好儿女工作,轮流服侍老人;三组一老年 妇女,四个儿子原来都不肯赡养老人,曾老听 说后,上门为他的儿子宣讲《老年人权益保障 法》,宣传孝道文化,指出忤逆不孝有悖中华 民族优良传统。经过反复教育疏导,终于做通 这家儿子的思想工作,解决了其母的赡养问

立党为公,服务群众。曾庆学多年来培养 了韩品风、徐慎洪等十多名青年入党,成为乡 村振兴建设的重要力量。他自掏腰包500元, 为全村68个党员每人精制一份基本情况表、 一本党员名单排列名册。68名党员每人都有 积分手册、有照片,目前已有50%以上得分超

曾老还心系乡亲,主动为群众多办实事。 今年6月16日,一场暴风雨和冰雹,刮坏全 村 166 户房屋,他都逐户上门拍照相,向保险 公司申请理赔,符合条件的均已赔偿到位;种 田大户张红军、陈国兆两户,因节制闸被草堵 住,水过不来,用水十分困难,曾老听说后,主 动帮助联系挖机清除杂草,解决了他们的用 水问题。

一个人做一件好事并不难, 难的是一辈 子做好事,而曾庆学却以自己的实际行动做 了一辈子好事,践行了社会主义核心价值观, 体现了一名老党员的赤子情怀。

(陈裕 胡学元)

实习有感

■ 师艺丹

作为四大"火炉"城市之一,南昌的夏天 从来没有让人失望过。

我顶着近40℃的高温,开始了矫正外科 的实习活动。矫正外科很多的患者都来自急 诊的转诊。我每天的任务,就是跟随带教老师 查房,结束后为患者换药。实习的日子一直都 繁忙也平淡,直到有一天,我遇到了一个年轻 的女孩。她是一个青春期的女孩,在花朵刚刚 绽放的年纪遭遇了车祸,接受手术。她是个有 着明亮眼睛的女孩子,长长的头发和白皙的 皮肤,欢快地让病房都明亮了起来。但是她这 次住院截肢了。作为实习生我并没有参与手 术,但是我负责了术后的第一次换药。失去了 几乎整条腿的女孩子哭得很厉害, 不停地哭 喊着"疼、疼",泪水打湿了眼睫毛,似乎也粘 住了眼睛, 让她睁不开眼睛来看自己解开纱 布后露出的伤口。即使她的父母按着她不让 她乱动以配合换药,最后工作还是结束得很 艰难。换完了药,我包扎好了伤口,轻轻地说 了一句"换完了。"就匆匆离去。

离开病房前,我最后转头看了女孩一眼, 再回头,我似乎知道了,我想要成为一个怎样 的医生。

号码:132335196812263063) 在此 严正声明:任利肖本人目前仅刻 职于中铁二局集团建筑有限公 照丁甲铁二周集团建筑有限公 注销事色的胶状会。简定体胶东 司,担任人防设计专业负责人 准时参会。若股东逾期未参会的, 职务,社保由本人就职单位购 买,未在中铁二局集团建筑有 ●罗代虎遗失网络预约出租汽车 限公司以外单位兼职、挂靠或 另行购买社保。 因本人及就职单位无法核查除本 ●廖东领取的沐川县综合产政执 经公司公债自私的证价法保存。

单位参保信息外的其他社保信法局《四川省政府非税收入一般息,如有其他单位或个人盗用任缴款书》(编码:1423160381-利肖身份信息或在员工本人就职 1423160414)声明作废。 单位外另行购买社保均为非法, 我公司及员工本人将采取法律手 段维护合法权益。特此声明!

单位外另行购金压将采取法律可 我公司及员工本人将采取法律可 安维护合法权益。特此声明! 中铁二局集团建筑有限公司 2022年9月14日 ●成都信息工程大学统计学 ●寻找弃婴(儿) 生父母亲声明。院李 凌 遗 失 学 生证,学号 2011年7月15日早上9点过 在广汉市新丰变电站附近捡拾 ●张华有效期为 2017.07.10-20 男婴一名,身体健康,留有纸 条一张。写有婴儿出生于2021 年7月1日,求好心人收养,随日遗失,声明登报之日起非本人 身带有奶瓶、半罐奶粉。包裙 一张。穿连体婴儿服,帽子一 顶。请孩子的生父母亲持有效 证件与联系人:张XX、联系: 15282801516广汉市新丰镇 15282801516广汉市新丰镇 15282801516广汉市新丰镇 15282801516广汉市新丰镇 15282801516广汉市新丰镇

●成都正诚一点科技有限公 MA61XP0P1M) 于 2022 年 9 J 25 日在本公司会议室召开 注销事宜的股东会。请全位

[1423160414) 声明作废。 ●唐宇航于2022年 9月 11日不慎 遗失身份证,证号: 5109022 00006272217,本人已申领新证, 此证已失效,特此声明。 ●成都信息工程大学统计学 院李凌遗失学生证,学号 2019242061 声明作废。

北京中商华博国际拍卖有限公司拍卖公告 受相关单位委托, 我公司于 2022 年 9 月 21 日 10 时至 9 月 23 日 10 时陆续开始对以下标的以现状进行公开拍卖:

1、福建福州综合仓库的工程机械备件、车辆配件约27.7万件套; 1、恒崖恒州宗石设序的上柱的原始并入于种强山市927.7万叶县; 2、福建福州、漳州的猎豹、北京汽车成套备件各五十套; 3、浙江宁波的猎豹配件约2027件; 4、浙江宁波的成套输水管线、储水罐、救生网等物资一批; 5、福建漳州库充气床垫等储备物资7.7万件套; 6、上海、南京的17套成套工程机械备件及3.2万件车辆

器材、轮胎

器材、轮: 7、福建南平东风 EQ 系列车辆备件 47 套; 8、南京的库存润滑油脂等 13.8 吨; 9、江西上饶的成套船只维修备件 2824 件,大型传输设备 22 套; 10、江西上饶各类物资 70.5 吨; 11、福建福州打印机、服务器、电脑等物资一批; 12、福建福州库存野营、急救物资 8.45 万件套; 13、南平大型输水管线 2 套及其他物资一批; 14、宁波、杭州的船用物资一批; 14、宁波、标州的船用物资一批; 15、宁波库存急救物资一批。具体分包、起拍时间见网络页面, 物资全部以报废形式处置,用于回收利用途径,买受人自行按照物 资原来用途使用或卖与、交与他人使用的,应当符合国家相关 法律法规的要求、并自行承担使用物品造成的一切损失与责任。 预展时间:公告发布之日至竞价结束(电话预约、统一预展)。

(法院法院的安水,开自门界巨医角物品自然的,创办大与员民。 预展的自己的是专有之日至竟价结束(电话预约、统一预展)。 预展地点:物品存放于多个地点,除网络平台图片展示外,如 需查看实物请联系工作人员,按照存放地防疫要求组织展示。 拍卖地点:淘宝拍卖网络平台(网址:https://zc-paimai. taobao.com/)。有意意买者,多必在本次拍卖平台上详细查看本

laobao.com/)。有意竞头者,务必在本次扣买平台上评批宣看平次拍卖的《竞买须知》及相关信息,应于拍卖会前在淘宝网上进行实名登记注册,注册成功后请按淘宝网提示进行操作。竞买人在对拍卖标的物第一次确认出价竞拍前(每个标的均需单独交纳保证金),按淘宝系统提示报名缴纳保证金,系统会自动冻结页笔笔款。针对急救等特殊物资有资质要求的,根据网络镇面要求提交资质审核,通过后方可参加竞拍。标的详细信息请关注公司网站:www.bjzhb.net或微信公众号"中商华博拍卖"。 公司网站: www.bjzshb.net 或微信公众号' 拍卖公司联系人: 张先生 18610066543

疫情严防控, 确保 机械下田作业。严格执 行疫情防控要求,街道 及时协调公安、交通等 有关部门保证作业机 械、配套车辆畅行,加强 收割人员排查登记报 备、定时对机具、车辆停 靠场所消杀, 按时对生 产务工人员进行核酸检 测采样, 分区域、分时 节,点对点有序下田、分 时下田、分散劳作,做到 人员不聚集,街道充分 利用微信群、微信朋友

(周安才)